



■舌尖上的安全

中牟县食药监局 保障乳粉质量安全

近日,中牟县食药监局在全县范围内组织开展婴幼儿配方乳粉专项整治。整治工作重点及措施为:严格婴幼儿配方乳粉许可管理;严格落实婴幼儿配方乳粉经营户主体责任;强化婴幼儿配方乳粉流通环节监督管理;强化婴幼儿配方乳粉监督抽检和监测评估;加快婴幼儿配方乳粉追溯体系建设;建立健全婴幼儿配方乳粉的食品安全信用档案,加大打击惩处力度;积极鼓励社会监督。

通过检查,有效保障了全县婴幼儿配方乳粉的质量安全。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 张莹

东风路食药监所 开展配方乳粉检查

近日,中牟县东风路食药监所对辖区内销售婴幼儿配方乳品的各超市、乳粉专营店、母婴店等开展了专项检查。

执法人员重点检查食品经营资质、所销售的婴幼儿配方乳粉的产品名称、规格、数量、生产日期、保质期、进货日期以及供货者名称、地址、联系方式等内容。检查了标识标签是否真实、准确。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李国强

刘集镇食药监所 开展“规范药房”专项检查

近日,刘集镇食药监所在全镇范围内开展为期一周的医疗机构“规范药房”专项检查。此次共出动执法人员26人次,对刘集镇10家医疗机构的药房进行了检查。主要存在三方面问题:一是药品未按类别摆放;二是处方药及非处方药有混乱摆放的情况;三是部分药品存放未做到离地离墙。通过这次专项整治,进一步提高了辖区内医疗机构药品安全管理水平。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 赵飞柯

注销公告

郑州恒昌玻璃制品有限公司(注册号/统一社会信用代码:914101225735504057),经股东会研究决定解散。本公司已成立清算组进行清算。请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。

遗失声明

赵小庆,医师资格证书编码199841130410122550316801 遗失,声明作废。
徐国建商品房买卖合同丢失,合同编号ZM13001528504,声明作废。
刘华梅商品房买卖合同丢失,合同编号ZM14001536961,声明作废。

开展春季大练兵 提高民警整体素质

2月13日~2月19日,中牟县公安局雁鸣湖派出所开展为期7天的全所春季大练兵。训练期间,所长王庆伟身先士卒带领民警每天晨起绕着雁月湾5公里跑步。随后每天6小时的不间断练习,从最基本的队列训练,到给嫌疑人戴手铐、催泪喷射器、伸缩警棍、盾牌、长警棍等

警械的学习训练。训练中参训民警精神饱满,积极认真。

18日、19日,邀请了公安部警务实战兼职教官桂斌、韩磊、郭延宾,河南省警务实战兼职教官代兵,郑州市警务实战兼职教官康健、史跃龙、任笑阳等7名优秀教官为全所民警讲授法言法语的使

用、警组协同配合、警情处置等实战技能。通过一周的集中训练,民警整体素质明显提升,取得显著效果。为推进“五会一能”,强化“临战、实战、遭遇战”警情意识打下坚实基础。

中牟时报 刘客白
通讯员 王发明

中牟投资20万元,投放鸟粮近5吨 给鸟儿一个安全舒适的家

近日,郑州市森林公安局和中牟县森林公安局投资20余万元,在中牟县狼城岗镇黄河滩区建设了候鸟保护站,抽调14名森林公安民警组成保护候鸟巡护队,分两班昼夜在黄河滩区巡逻守护,严防盗猎候鸟、破坏候鸟栖息地等违法行为。

前几日,中牟降雪,为了保证鸟儿不受饥饿,保护队和林业局的同志们当天上午投放一吨事先采购的玉米粒,给在此越冬的野生鸟类提供生存保障。从去年进驻保护区到现在,累计投放鸟粮近5吨,采购鸟粮近10吨。

近年来,中牟县林业局森林公安局相继开展“绿剑”“亮剑”“天网”等系列专项行动,严打破坏湿地和野生动植物资源违法行为,并在黄河滩区周边5个乡镇发放野生动植物及湿地保护宣传单1000多份,公布野生动物救助和举报电话,号召广大群众积极参与到保护冬季迁徙候鸟的工作中。

中牟时报 李淑娟
通讯员 魏振峰 文/图



“吟诗五十年,星光北斗灿”

中牟67岁老人坚持写诗50年,累计创作诗歌2000余首



“吟诗五十年,星光北斗灿”。这是邢小喜的诗作之一,也是对自己这些年来写诗的总结。

邢小喜今年67岁,中牟县韩寺镇你悟岗村人,坚持诗歌创作50年,写诗2000余首。

2月18日,记者在县韩寺镇你悟岗村邢小喜老先生的家中看到,书法诗词被整整齐齐地挂到了墙上。“那时候家里穷,没有写字用的纸,我本来是不吸烟的,去捡人家的烟盒,拿回家拆开在上边写诗”。

邢小喜说,他从小就喜欢诗歌,18岁从部队退伍后才真正开始写作。那

时候读书少,认字也不多,就天天抱着一本小字典,看的时间久了字也就认得差不多了。

邢老先生的儿媳说,自己和丈夫都很支持父亲写诗,只要父亲愿意,会一直支持下去。“我虽然看不懂爷爷写诗,但是我很喜欢爷爷写诗,我以后要好好学习,将来也要像爷爷一样写诗。”邢老9岁的孙女邢慧娜说。

由于时间久,邢小喜有些写在纸片上的诗,许多都已找不到,目前现存的只有268首。他最大的目标,就是能把自己写的诗,出本诗集。

中牟时报 宋青 文/图

爱心募捐助患者 家属感恩送锦旗

“真不知道怎样感谢中牟县慈善总会和社会各界爱心企业、爱心人士对我们的帮助,今天送面锦旗表示我们全家的谢意。”2月20日上午,8岁白血病男孩李明泽的妈妈王瑞红满怀感激之情,把一面绣有“慈善援助 解困扶贫”的锦旗送到中牟县慈善总会副秘书长王伟的手中。

王瑞红的儿子李明泽今年8岁,就读于文博路小学二年级,2016年12月31日被查出患有骨髓增生异常综合征,俗称急性白血病,需要尽快进行骨髓移植手术,由于小明泽前期的治疗费用就花光了家中的积蓄,骨髓移植仍需50多万元的巨额医疗费,孩子生命垂危,亟待社会各界伸出援助之手。

得知这一情况后,中牟县慈善总会组织策划联合郑州晚报·中牟时报、中牟网以及“中国好人”徐亮、中牟康乐义工慈善志愿者工作站共同发起慈善募捐活动,仅元宵节当天,就募集善款42323.7元,并在第一时间送到了李明泽妈妈的手中。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 张鹏倩